



钱报携手浙大眼科医院、省老龄委,第九年明亮生命活动送出公益大礼

“复明”牌重阳节礼物,今日预约开抢

本报记者 曹露婷

今年重阳节,钱江晚报将继续携手我省最强的眼科团队——浙江大学眼科医院、浙大二院眼科中心及浙江省老年事业发展基金会,第九次推出“明亮生命”特别公益活动。与往年一样,将送出50个免费眼科检查名额。

更重磅的是,经过严格筛查后,符合白内障手术指征的10名患者,将由中华医学会眼科学会主任委员、浙江大学眼科医院院长姚克教授领衔的白内障专科名医团队主刀手术,费用全免。

姚克教授说,浙二眼科中心坚持开展的各项公益行动已有26年,汽车眼科医院已更新第四代车辆,跑过省内的山区与海岛,也开往边疆地区送光明,而明亮生命活动也将继续为都市一族尤其是劳动模范、先进工作者送去光明福利。

视物不清要早就诊 白内障不宜养过头

“现在对视力很满意,看小东西也不费劲。”85岁的费奶奶在去年“明亮生命”活动中接受了白内障手术,近一年来,双眼视力很平衡,不再受看不清的困扰。

93岁谢如兴老人也是受益者之一,家人告诉钱江晚报记者,术后老人重新开始翻看书籍和报纸,还常常与家人看电视谈论时事。老人常说剩下一个眼睛也要做做手术,能看得更清楚。

在省老龄委的支持下,2013年起至今,“明亮生命”公益活动已来到第9个年头,持续送出500多个

免费眼科检查名额,为不少中老年人筛查出白内障、糖网、青光眼等致盲眼病,同时手术也助力近百人重见光明。

每年手术结束,专家团队都有一个明显感受:尽管目前人们对视力视觉越来越重视,但仍有相当一部分老人会将白内障养得很老才想到医院就诊。“白内障如果过熟,反而会增加手术难度和风险,即使之后做了手术,视力恢复也相对差、慢一些。”浙江大学眼科医院副院长、白内障专科主任徐雯教授提到,出现视力明显衰退、看东西单眼重影、“老花”减轻、近视不断加重、感觉眩光或有雾视感、遮挡感,就要及早就医。目前白内障手术已经非常成熟,中国引领全球的飞秒激光辅助白内障手术全程无刀,在撕囊、劈核等过程中发挥卓越效果,能给患者带来更清晰的术后视力。

“复明”牌重阳节礼物 今日预约开抢

近期,不少粉丝留言和打电话来打探活动消息,“明亮生命”系列活动也拥有了众多铁杆粉丝。

“今年重阳节活动还会继续吗?我老友夫妻手术做了有几年了,现在视力都很好,今年我也想报名!”

“去年报名晚了,没赶上特别遗憾,今年我想帮奶奶打听下活动时间,她冲着姚教授来的!”

每一年,数十个名额往往不到10分钟就被抢光,一些不会使用智能手机的老人还会专门带着报纸跑到报社来报名,生怕错过名医主刀的机会。

为了让更多有需要的老人顺利报上名,这次免费检查的名额将于今天中午12点正式开放,有需要的粉丝可以提前准备。与往年一样,活动将送出50个免费眼科检查名额,从中选择10位白内障患者再



送出免费手术,每个价值8000元左右。那么,都有哪些人可以参与报名去赢取这份福利呢?

全省范围内40岁以上的眼病患者(以白内障为主)均可报名。以下群体则享有优先权:

拥有市级以上先进工作者、劳动模范、三八红旗手、五一劳动奖章等荣誉者,或30年以上教龄的老教师,从事30年以上医护工作的医务护理工作者以及伤残退伍军人、军烈属,百岁老人等,凭相关证件,在同等情况下可享有优先权或其他优惠,请在报名时填写清楚以上信息或提交相关荣誉凭证哦。

今天中午12点至9月9日中午12点,扫一扫下面二维码,登记患者的姓名、联系方式、身份证号码、过往经历或荣誉,点击提交即可(请勿重复提交)。报名成功后,钱江晚报将发送短信到报名手机,请注意查收。收到短信后,请于9月12~14日(周一至周三)前往浙江大学眼科医院、浙大二院眼科(地址:杭州市上城区西湖大道1号)二楼护士台1处,报身份信息领取免费检查优惠。有任何疑问可以致电钱江晚报热线:0571-85312082。



牙周病惹祸,牙齿纷纷落,孝顺女儿送爸爸全口种牙

920全国爱牙日将至,免费种植牙名额、免费洗牙券扫码报名领取

“缺的不只是牙,自信和快乐都没了,生活没有色彩了。”年逾古稀的叶邦华(化名)在忍受了十多年缺牙后的69周岁生日时接受了种植牙手术,重获全口新牙。

术后两年,老叶“逆龄生长”,整个人胖了二三十斤,面型饱满,精神焕发,走在路上遇到亲友,他被问最多的就是:“老叶,你这口牙真是太漂亮了,哪里种的啊?”他心里乐开了花:“种牙是我后半辈子最正确的选择,也多亏了孝顺女儿的坚持,不然我也没有这好口福。”

牙周病致牙脱落 孝顺女送老爸全口种牙

叶邦华是个生意人,年轻时抽烟喝酒应酬多,不注意口腔卫生拖成了重度牙周炎——全口多颗牙缺失,余下牙齿残缺不全,脸型塌了,胃口也越来越差。自从缺牙后,叶邦华从原本纵横生意场、广交好友的“社牛”,突然就变成了自卑的“社恐”,时常坐在家里唉声叹气。

女儿小叶看在眼里急在心里,她带着父亲慕名找到了杭州口腔医院城西院区李小凤主任医师。“李院长,我想让我爸重新有好牙口,就当送给他的69岁生日礼物,钱我来出,愿望您帮我们实现。”

在对叶邦华口腔状况进行全面检查后,李小凤院长表示,从稳定性、功能性、美观以及舒适感等多方面整体评估,种植牙修复是最合适的。

一听要种牙,老叶被吓退了:“这是要把钢钉打进嘴巴里?我都一把岁数了,身体怎么吃得消?”

“满口烂牙,不仅影响进食,进而影响营养吸收,还会引发很多身体疾病,这么拖下去真的不划算。”孝顺的小叶做足了功课,她把利弊和舒适化无痛种牙、即刻种植即刻修复等一一解释给父亲。在女儿

的坚持下,叶邦华终于想通了。

2020年9月20日,叶邦华被安排在第一台手术,是最难最复杂的全口无牙颌种植。

种植前,叶邦华全口烂牙要先进行拔除,口腔内仅余牙槽骨和牙龈软组织的状态,没有好牙可借力,种牙手术犹如“平地起高楼”。其次,这个“地基”还不太稳,由于长期的牙周炎,叶邦华的牙槽骨已然萎缩,骨量不足,还需植骨。

手术从早上7点开始,在李小凤院长30多年经验和技术的保驾护航下,3个小时后,老叶戴着一口洁白整齐的新牙走出了手术室。

据悉,早在2015年,杭州口腔医院城西院区就在全省率先开展了全口、半口无牙颌种植。截至目前,院区已经完成了近4000例全口、半口无牙颌种植手术,患者成功率和满意度都非常高。

9·20免费种植牙活动 扫码报名

近几年,李小凤在门诊中发现,牙周炎发病年轻化,中青年重度牙周炎患者越来越多。杭口城西院区接诊过的最小全口牙种植的患者,是一位29岁的未婚姑娘。

“40多岁,出于事业上升期的男患者特别多,他们忙于工作会忽视口腔健康,早期出现牙龈出血、松动、发炎的时候没有重视,吃点消炎药就对付过去了,这其实是错误的。”李小凤提醒,牙周炎是慢性疾病,无法根治,只能控制、减缓进展,一旦确诊,必须终身治疗。

对于缺失牙的中青年患者而言,他们最希望种完牙齿后马上就可以行使功能,尽量不影响工作和生活。随着口腔医疗技术发展,即刻种植即刻修复



的“黑科技”诞生,让梦想变成了现实。

杭州口腔医院城西院区自2017年起,已经连续五年在全国爱牙日当天进行全网直播种植牙手术。累计超7000万网友在线观看,公众零距离观摩数台全口、半口无牙颌、多颗、单颗即种即修复种植手术。

9月17日上午10点,杭州口腔医院城西院区将继续举办“看手术直播,指定进口种植牙套餐0元抽”活动,送出10个免费种植牙名额。

即日起扫一扫报纸上的二维码报名,就可享免费拍片检查,免费种牙方案设计,参与现场抽奖活动。同时,杭州口腔医院城西区域集团还联合下属十多家分院,推出指定种植牙套餐全线85折优惠。

针对钱江晚报读者,医院将送出20张免费洗牙券,扫码报名,先到先得。(报名截止时间:9月11日中午12点)

本报记者 刘千
通讯员 黄丽惠

